
令和６年３月７日
「県民健康・栄養の現状（令和４年県民健康栄養調査結果）」について、「正誤表」のとおり訂正いたしました。

P76
図2-4-5 BMI・腹囲区分による肥満の状況

（正） （誤）

P77
図2-4-7 血圧の状況



P103
図2-7-8 ストレスと喫煙の関係

（正） （誤）

P125
図2-10-12 BMI及び上半身肥満の疑いの状況



（正）

（誤）

P103
表2-10-1 糖尿病関連因子

歩行数
(歩)

平均値 24.9 標準偏差 87.4 標準偏差 5,427
標本数 170 4.1 51 10.7 150
平均値 23.1 標準偏差 81.0 標準偏差 5,933
標本数 1,025 3.5 430 10.2 1,009

指摘あり

指摘なし

※BMI・腹囲については妊婦除外

身体状況
BMI 腹囲

(cm)

歩行数
(歩)

平均値 24.9 標準偏差 87.4 標準偏差 5,427
標本数 170 4.1 51 10.7 150
平均値 23.1 標準偏差 81.0 標準偏差 5,933
標本数 1,025 3.5 431 10.2 1,009

指摘あり

指摘なし

※BMI・腹囲については妊婦除外

身体状況
BMI 腹囲

(cm)

P366
BMI・腹囲区分による肥満の状況

（正）

（誤）

合計
度数 475

％ 100.0%

度数 51

％ 10.8%

度数 424

％ 89.2%

度数 240

％ 100.0%

度数 29

％ 12.1%

度数 211

％ 87.9%

上半身肥満の疑い 上半身肥満の疑いなし

ある

ない

男

性
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66.4%

合計
度数 474

％ 100.0%

度数 51

％ 10.8%

度数 423

％ 89.2%

度数 239

％ 100.0%

度数 29

％ 12.1%

度数 210

％ 87.9%

上半身肥満の疑い 上半身肥満の疑いなし

ある

ない

男
性

合計

糖尿病指摘

合
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106
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18
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88
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11

37.9%

71
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79.2%20.8%

368

77.6%

33

64.7%

335
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18

62.1%

139

66.2%



P340
問41 この1年間に行ったボランティア活動のうち健康づくりに関係したものはあったか

（正）

（誤）
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度数 4 24 34 23 12 27 51 23 76 435 641

% 0.6% 3.7% 5.3% 3.6% 1.9% 4.2% 8.0% 3.6% 11.9% 67.9% -

度数 1 1 2 2 17 22

% 4.5% 4.5% 9.1% 9.1% 77.3% -

度数 2 1 2 2 3 33 41

% 4.9% 2.4% 4.9% 4.9% 7.3% 80.5% -

度数 4 2 5 1 1 2 1 3 54 66

% 6.1% 3.0% 7.6% 1.5% 1.5% 3.0% 1.5% 4.5% 81.8% -

度数 5 4 4 1 4 5 3 14 63 95

% 5.3% 4.2% 4.2% 1.1% 4.2% 5.3% 3.2% 14.7% 66.3% -

度数 7 5 4 1 4 5 5 12 63 98

% 7.1% 5.1% 4.1% 1.0% 4.1% 5.1% 5.1% 12.2% 64.3% -

度数 5 6 5 3 7 15 8 23 76 127

% 3.9% 4.7% 3.9% 2.4% 5.5% 11.8% 6.3% 18.1% 59.8% -

度数 1 2 17 4 4 11 20 6 19 129 192

% 0.5% 1.0% 8.9% 2.1% 2.1% 5.7% 10.4% 3.1% 9.9% 67.2% -

男
性

合計

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

度数 4 24 34 23 12 27 51 23 76 435 641

% 0.6% 3.7% 5.3% 36.0% 1.9% 4.2% 8.0% 3.6% 11.9% 67.9% -

度数 1 1 2 2 17 22

% 4.5% 4.5% 9.1% 9.1% 77.3% -

度数 2 1 2 2 3 33 41

% 4.9% 2.4% 4.9% 4.9% 7.3% 80.5% -

度数 4 2 5 1 1 2 1 3 54 66

% 6.1% 3.0% 7.6% 1.5% 1.5% 3.0% 1.5% 4.5% 81.8% -

度数 5 4 4 1 4 5 3 14 63 95

% 5.3% 4.2% 4.2% 1.1% 4.2% 5.3% 3.2% 14.7% 66.3% -

度数 7 5 4 1 4 5 5 12 63 98

% 7.1% 5.1% 4.1% 1.0% 4.1% 5.1% 5.1% 12.2% 64.3% -

度数 5 6 5 3 7 15 8 23 76 127

% 3.9% 4.7% 3.9% 2.4% 10.0% 11.8% 6.3% 18.1% 59.8% -

度数 1 2 17 4 4 11 20 6 19 129 192

% 0.5% 1.0% 8.9% 2.1% 2.1% 5.7% 10.4% 3.1% 9.9% 67.2% -
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15～19歳

20～29歳
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40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
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